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CONCURSUL INTERJUDEŢEAN DE MATEMATICĂ

ARGEŞGIM – EDIŢIA 2015
CLASA a V-a

BAREM DE EVALUARE
1. a = r + 35
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v = 3r
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v = a + 19









……… 1p
3r = r + 35 + 19
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r = 27
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a = 62
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v = 81
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2. a) Daca a ( 3 ( 24a  ( 72 ( nu are solutie
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Daca a = 1, atunci 39b + 
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= 37 ( b = 0 si  
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Daca a = 2, atunci 39b + 
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Numerele sunt: 1037 si 2013
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b) S1 = 1 + 3 + ... + 99 = 2500
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S2 = 2 + 4 + 6 + ... + 100 = 2550
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2500a + 2000 = 2550a

50a = 2000

a = 40












3. a) 2, 5, 8, 11, 14, …
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b) a1013 = 3038; a2013 = 6038







……… 2p
c) Nr. 299 este situat pe locul 100, iar nr. 6035 este situat pe locul 2012
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4.

D = I ( C + R, R < I
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!00a + 
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100a = 4
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25a = 
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Daca a = 1, 
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Daca a =2, 
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Daca a = 3, 
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Notă:

Orice soluţie corectă se punctează corespunzător.
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